

Представители СК России приняли участие в IV Всероссийском форуме выпускников детских домов «Мы нужны друг другу»



Представители Следственного комитета России приняли участие в работе IV Всероссийского форума выпускников детских домов «Мы нужны друг другу», на котором собрались 350 человек из 86 субъектов Российской Федерации, в том числе из новых регионов.

На мероприятии присутствовали: руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России С.В. Петров, ректор Московской академии Следственного комитета России А.А. Бессонов, руководитель организационно-аналитического отдела управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений СК России В.Ю. Свечинов, представители Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, обучающиеся образовательных учреждений СК России, председатель Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны»,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

член Общественного совета и консультативного совета СК России по делам несовершеннолетних и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, А.М. Сарбалаев, сенатор Совета Федерации ФС РФ Е.В. Писарева, директор Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Минпросвещения России Л.П. Фальковская, президент Всероссийского студенческого корпуса спасателей Е.В. Козеев.

С.В. Петров огласил приветственное слово Председателя СК России участникам форума, отметив, что «за время своего существования форум стал авторитетной площадкой для содействия развитию социально значимых инициатив. Отношение к детям — это показатель нравственного здоровья государства. И такие публичные мероприятия еще раз показывают, что чужих детей не бывает».

А.А. Бессонов в рамках форума выступил на панельной дискуссии на тему наставничества в образовательной среде. Он отметил, что целями наставничества в Московской академии Следственного комитета является оказание помощи обучающимся в их профессиональном становлении, приобретении ими навыков выполнения будущих служебных обязанностей. Преподаватели учреждения мотивированы на формирование у студентов необходимых морально-психологических качеств, высокой сознательности, дисциплинированности, трудолюбия, готовности к службе в следственных органах Следственного комитета России.

В рамках работы открытой на форуме юридической приемной В.Ю. Свечинов провел личный прием участников форума. По заданным вопросам даны разъяснения, часть из них прорабатывается более детально с привлечением территориальных следственных органов.

По итогам мероприятия разработаны предложения и инициативы для совершенствования нормативно-правовой базы, организации просветительской деятельности, предложены социально значимые программы и проекты для последующей реализации в регионах России, разработаны рекомендации по наставничеству как одному из важных элементов воспитательной работы среди детей-сирот.

Изображения











Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

03 Ноября 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1836372